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Fé de erratas

Página 33, párrafo inmediatamente posterior a la Ec.(2.24).

Donde dice: fX(k = 0) = 1, debe decir: f̃X(k = 0) = 1

Página 40, primera ecuación.

Donde dice:

fV,W =
1
2π

∫ ∞

−∞
dv′

∫ ∞

−∞
dw′ J

(
x y
v′ w′

)
δ (v − v′) δ (w − w′)) e−(w′2+y′2)/4

debe decir:

fV,W =
1
2π

∫ ∞

−∞
dv′

∫ ∞

−∞
dw′ J

(
x y
v′ w′

)
δ (v − v′) δ (w − w′)) e−(w′2+v′2)/4

Página 40, ecuación (3.15).

Donde dice:
fXi(k) = (1− p) + p eik

debe decir:
f̃Xi(k) = (1− p) + p eik

Página 146, ecuaciones (8.101) y (8.102).

Donde dice:

a~k,j =
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debe decir:
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Donde dice:

a†~k,j
=
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debe decir:
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=
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